

РАССКАЗЫВАЮТ КУРСАНТЫ

В Октябрьской библиотеке №2 прошла очередная встреча школьников с представителями одной из профессий. В этот день в библиотеку пришли преподаватели и курсанты Архангельского морского рыбопромышленного техникума.

Они рассказали о славной истории техникума, показали фильм о жизни курсантов, ответили на вопросы учащихся – девятиклассников школы №1. Интересовало школьников многое: поступление в учебное заведение, свободное время курсанта, система наказания и поощрения, стипендия, практика.

Курсанты подробно рассказали о своей практике на паруснике «Седов» – закаты, восходы, морская романтика... Практика на рыболовецких судах уже дает почувствовать все трудности работы в море – вахты, работа далеко от дома, но можно зарабатывать, помогать семье. Профессия штурмана, по мнению курсанта, даст в дальнейшем возможность жить нормально. Учатся в техникуме и девочки – будущие штурманы, специалисты по переработке рыбной продукции и даже – механики. Немаловажно, что выпускники АМРТ имеют возможность продолжить учебу в Мурманском государственном техническом университете.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/23902> // Сообщение от 15.02